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有識者議員懇談会議事概要 

 

○ 日 時   平成24年10月25日（木）10：00～10：14 

○ 場 所   合同庁舎４号館第３特別会議室 

○ 出席者   相澤議員、奥村議員、今榮議員、白石議員、青木議員、平野議員、大西議員、

吉川審議官、大石審議官 

 

○ 議事概要 

議題１．平成25年度科学技術関係予算 重点施策パッケージの特定について 

 

○相澤議員 本日の議題の１つ目は、「平成25年度科学技術関係予算 重点施策パッケージの特

定について」であります。大変長い時間をかけて議論を進めてまいりました。この度、重点施

策パッケージの特定施策が決まりましたので、本日ここで議論して頂いて、最終の決定という

ところに持っていきたいというふうに考えております。それでは、説明をお願い致します。 

 

＜内閣府 鈴木参事官から説明＞ 

 

○相澤議員 それでは、総合科学技術会議の有識者メンバーはこれまでの議論を全て御覧頂いて

いる訳ですが、全体を見て頂いて、お気づきの点がありましたら、御質問でも御意見でも結構

でございますので、出して頂ければと思います。 

  

○奥村議員 各認定したテーマについては、我々、全体講評という格好でまとめると思うのです

が、この中には、改善を求める内容というのが含まれているものがある訳です。或いは、施策

を推進する上で留意していくべきだと。ここに書かれていることを年度の途中であってもフォ

ローしていくということは重要だと思うのです。やはり、そういうことを、継続案件について

は対応している課題もありましたし、中にはあまり踏まえずに出るものもあるので、折角パッ

ケージ化して、成果を一つの形にしていこうという大きな方針ですので、運営としては、その

精神を生かすにもきちっと、所謂ＰＤＣＡなのですが、特に改善を要する事項については、か

なり本質的なものを含まれているものがありますので、そのことをちゃんと相手の府省にもお

伝えし、その検討結果を頂くというようにして、この仕組みをより効果的なものにしていくよ

うにすべきだと思います。 

 

○相澤議員 これは本来の、こういう施策パッケージを進めるところの基本的な精神でもあるの

で、十分にその体制がとれるようにしておいて頂きたいと思います。その他、如何でしょうか。 

特段の御指摘が無いようでございますので、お諮り致しますが、「重点施策パッケージの特定

について」という資料１です、この内容を御承認頂けますでしょうか。有難うございました。

なお、政務三役についてはこの案を御了承頂いているという状況でもありますので、これを最

終決定というふうにさせて頂きたいと思います。本日の有識者議員懇談会は以上の議題で終了

でございます。 

  

  


